



新碶小学 专辑

《青蛙合唱团》读后感

504班小记者 李嘉惠

今天,我读了一本很有意思的书——《青蛙合唱团》。《青蛙合唱团》主要讲了:一个由几千只青蛙组成的青蛙合唱团,因为它们原本生活的乡下环境被严重污染,所以不得不背井离乡,来到了笑猫所在的城市。在城里,青蛙们处处捕捉苍蝇和蚊子,使这个城市评上了“世界卫生城市”,但人们非但不感谢青蛙,还大量地捕捉青蛙,把它们送到各个餐馆里做成菜肴。青蛙们又一次无奈地离开,重新寻找适合生存的家园……

众所周知,青蛙是吃害虫的绿衣卫士,是人们的好朋友。可是,很多黑心的人不断地捕捉青蛙,卖给饭店赚钱。他们可曾想到,世上少一只青蛙,就放过了多少只害虫。况且一只青蛙也是一条活生生的生命啊,难道你们就不为你们的行为感到羞愧吗?在此,我要大声呼吁大家:青蛙能捉害虫,保护庄稼,是人类的好朋友,我们不要再吃青蛙了!

家乡的天门山

404班小记者 贾思懿

天门山是张家界著名的景观之一,那里四个季节,就数冬天最美。

当冬姑娘把纱衣笼罩在整个天门山时,天门山就变得银装素裹。你瞧,那黑色绣满花纹的栏杆上面结满了冰,你要看还是不仔细看还真以为是用冰精心雕刻的呢!鬼谷道的树上覆盖着皑皑白雪像戴上一顶纱帽。它的树枝上还挂着一张张红色的宣纸,上面都是人们用笔写下的美好愿望。在天门山的走道上,铺着一条“白地毯”,踩上去松松软软的可舒服了。

天门山最奇特的自然景观之一是“冰帘”。冬天的树上怎么还长白色叶子呢?其实那是冰霜。你要走近看便会觉得像是一朵朵盛开的冰花,在风中摇曳。如果你直接走到树前,会发现树枝低垂着像一串串晶莹剔透的“冰帘”。

看完“冰帘”,就在过道栏杆旁边的山壁上有一个洞。如果运气好,还能挖到各种各样的冰石呢!那是因为天门山气候非常冷,雪受到了冷气才会变成形态各异的冰石。

天门山的景色非常美,我的家乡也非常美,欢迎你来游览哦!

草原漫游记

503班小记者 王梓祺

开车前往草原之路,我左顾右盼,微风中夹着青草天然的清香!渐渐步入大草原,往车窗外看,草原一碧千里,一群群牛悠然自得。它们有的站立不动,仿佛正在思考中;有的卧在草地上,似乎在观察来往的车辆;有的走来走去,好像在寻找最最鲜嫩的青草……那小牛犊的模样好似小王子,仪态可爱,跟在牛群中听话乖巧;成年壮牛就像悠闲的壮士,闲庭信步,还时不时气贯长虹般叫几声;而老牛如同牛群的家长,无比尊严,显示着首长般威信。在这一片如丝绸般的碧绿草原之上怎么也少不了小羊们的点缀呀,成群的“小雪花”“趴”在美丽的小丘上,可爱极了!

路上,我们在有着一大群膘肥体壮的骏马的牧场下车。毛色鲜艳、肌肉结实的马儿可帅气了。这时,我看到骏马们突然围在一起交头接耳,又不约而同地往东边飞驰而去。咚咚的马蹄声让我震撼,我痴痴地望着马儿远去的身影……

车子慢慢悠悠把我们带入了草原深处。清澈见底的莫日格勒河呈现在了我们眼前。河水闪闪发光,似乎河底埋藏无数黄金。我一下车就兴奋不已,飞快地与大家一起冲向莫日格勒河。一路跑去,草丛中跳出数不胜数的蝴蝶,跳来跳去,那么活泼,那么可爱!

白云飘飘,绿草茵茵,草原之旅还在继续。我期待草原每一天的惊喜!

夏天的雨

402班小记者 史成乐(证号1527881)

春天的雨,绵绵的,柔柔的;秋天的雨,凉凉的,瑟瑟的;冬天的雨,冰冰的,刺刺的。而我却钟情于夏天的雨,来去匆匆,够果断。

起先,天边涌起了大朵大朵的乌云,一下子,天昏地暗。紧接着,一道闪电划破天际,轰隆隆,雷声骤起。豆大的雨点从天而降,霎时,汇聚成一道雨帘。雨越下越大,溅起一朵朵水花,像快乐的小孩子,在蹦蹦床上撒泼。不一会儿,整个世界白茫茫一片,啥也看不清了,唯有那雨声在耳边作响。雨就是这样,如同脱缰的野马,在天地间驰骋,无拘无束。

渐渐地,雨小了,乌云散了,天边惊现一道彩虹,淡淡的,静静的,多美啊!走出家门,深吸一口气,空气里满是大地的芬芳。我就钟情于这雨——夏天的暴雨!

假如夏天没有空调

401班小记者 张涵(证号1527862)

假如夏天没有空调,我会把床搬到外面的院子里,搭上葡萄架,晚上睡在下面,吹着自然风,听着知了的叫声,真是又清凉又舒服。

假如夏天没有空调,我会和小伙伴们光着脚丫在小河里打水仗,打得浑身都是水,在河里再好好洗个澡,那真的是好凉爽呀!

假如夏天没有空调,我会发明一种白菜房子,它的外形就是一棵大白菜,但是里面是空心的。屋顶是通风的,下雨时会自动关上,房子的墙壁上有很多冰块,它能使屋子变得很凉爽,这种冰块它可不会融化的,冰块里面还加一个微型调节器。另外你也别小看了这个白菜房子,它有自动调节的大功能呢!当你感到冷或热的时候,它会感应到,对被子毯子“发号施令”,让它们自动调节厚度,真的很实用。

假如夏天没有空调,我们也能很舒服地度过炎热的夏天,让我们以后都不用再依赖空调,让我们每个夏天都过得清凉、舒服!

空调的自述

504班小记者 李雨欣(证号1527932)

我是一台空调。夏天到了,热浪袭人。主人每天都开着我,我成了主人家里的“宠儿”,得意极了!

可是,忽然有一天,家里所有的人都不愿意使用我了,还用套子把我套了起来。我纳闷极了,为什么主人们都不使用我了呢?这时我听见小主人说:“妈妈,我们以后不要再使用空调了,老师说空调对人体有害,还会污染环境呢!”“好,我以后不会再开了!”我听了,心想:这怎么可能,肯定是小主人在骗我!

后来,我从小主人的作业本上发现,其实,总呆在空调房里,对身体没有一点儿好处,反而对人体有很大的伤害。使用空调时,室内外温差过大,如果进出频繁,忽冷忽热,易造成平衡调节系统紊乱。而且空调房的密封性很强,室内外空气无法交换,室内空气中含有大量细菌,会使人的身体免疫系统下降许多。

朋友们,听了这些你们是不是非常震惊啊?

垃圾处理器

603班小记者 杨凯波(证号1527952)

现在,人们的生活水平不断提高,环保和空气污染也就成了不可忽视的问题。人们为了图方便,随手把果皮、垃圾袋等到处扔,弄得垃圾成堆,苍蝇乱飞,臭气熏天。所以,我想发明垃圾处理器。

它的外形是长方形,和四五岁的小孩一样高。类型有古典型、卡通型和时髦型。它身上有红色、绿色和蓝色的按钮。垃圾处理器是由一台超小电脑控制。当它发现垃圾,便会分出可回收垃圾和不可回收垃圾,然后把垃圾吸进“肚子”里。如果垃圾装满了,它会发出“滴滴”声。按下红色按钮,可将不可回收垃圾化成清新的空气。再按下绿色按钮,就可以把可回收垃圾“变废为宝”,然后传送到最后的桶子。还有一个蓝色按钮是干什么的?原来它是启动净化水源的功能呀!它开到脏水旁边,按下蓝色按钮,一条直通水底的管子从垃圾处理器伸出来,管子中流出我精心准备的全消毒过滤液,在一分钟内转化成纯净水,另外,这液体若撒到大街上,会杀死蚊虫等各种害虫,对人类一点没有危害。人们再也不用担心脏水、污水到处横流,蚊虫泛滥成灾、扩散病菌了。

有了垃圾处理器,人们将在美好的环境中生活。

迷一样的画

601班小记者 俞辉(证号1526236)

我非常喜欢挂在外婆家客厅中央的一幅山水画。

站在画面前,仔细端详——在瓦蓝瓦蓝的天空中,白云一片连成一片。风来的时候,白云像浩浩荡荡的骏马飞奔而来,又像大海上的波涛由远而近,瞬间堆成一堵白色的城墙,又像花碎玉般地散去;风去的时候,空中只剩下了白云朵朵,像巨大而威严的狮子,渐渐地狮头没了,狮身扩散了,甚至连狮尾也不见了,轻纱似的微云给空中留下了万斑秀色。

天空下那若隐若现、连绵起伏的远山,像一座大海中的孤岛,漂浮在海上;还像沙漠中一只即将远行的骆驼……这真是“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”。远山的那一头,涓涓细流汇成了一条明如玻璃的带子——河。啊!这里的水真绿呀!绿得仿佛被周围的绿树绿草染过似的;啊!这里的水真静呀!静得感觉不到水在流动;啊!这里的水真清呀!清得可以看见沉在河底的沙石。河的两岸,绿色一片连着一片,各种各样的树,有的像剑,有的像伞;有的围成一群,有一枝独秀。这真是大自然的杰作啊!

这幅精美的山水画让人越看越痴迷,真是有韵有律,像歌一样激情飞扬,像诗一样高深莫测。

指导老师 林峰

名字的由来

501班小记者 胡楠烨(证号1527916)

一个人的名字,寄托了家人对他的期望,饱含了家人对他那深深的爱。我的名字叫胡楠烨,是单姓双名。

我随爸爸姓胡。胡是由古和月组成的,合起来自然是古老的月亮。月亮虽然没有太阳的光彩照人,却散发出淡淡的,迷人的光芒。在我心中,月亮是冷静的,它代表着遇到困难都会沉着镇定。而且,姓胡的有中国古代教育家胡安。我很为姓胡而骄傲。

楠,代表着楠木,是一种常绿乔木,木材坚固,是贵重的建筑材料。长辈给我取这个“楠”字,是因为希望我和楠木一样高大挺拔,遇到困难不退缩,勇往直前,永远不倒。烨,是火部,火是火光很旺盛的样子。华是华丽,富贵的样子。我的名字是我爷爷取的,却是我们一家人努力的结果。我,是一家人幸福的结晶。我不能辜负家人的希望,我一定会努力学习,长大成为一个有用的人。

风

604班小记者 张雨萌(证号1527905)

风凶猛而有力地敲打着脆弱的玻璃窗,窗户在疼痛中瑟瑟发抖,不时发出“砰砰”的呻吟声。我被吵醒了,从睡梦中悠悠醒来,皱着眉,不满地看向窗外。风似乎就是要吵得我不得安宁。我打开窗户,准备见识一下风的雄威。可我刚探出脑袋,它就狠狠地抑制住了我的呼吸,蒙住了我的双眼。我不由得张大嘴巴,可刚张开嘴巴,风就朝我的嘴里扬了一把土。我猝不及防,赶紧缩回脑袋。关紧了窗,吐掉了嘴里的土,我又漱了漱口,才发觉自己的心早已“怦怦”乱跳。我有一种劫后余生的感觉。

不知是听到了风的呼唤,还是感受到这里杂乱的气息,雨也来凑热闹。“哗——”大雨倾盆而下。雨伴着风声,有节奏地下着。对面的路灯下,几朵伞花儿摇摇晃晃地移动过来。风突然玩性大发,把它们吹得东倒西歪,甚至让它们改变形状或脱离行人的手。瓢泼大雨掩盖了整个世界,不时有豆大的雨点砸在玻璃窗上,发出“哒哒”的声音。水珠趴在玻璃窗上,冷冷地看我,让我不禁打了个寒颤。

雨小了,风也小了,渐渐地,雨停了。除了满地雨水和一片狼藉外,似乎什么也没有发生过。

巧灭油火

501班小记者 胡畏(证号1527917)

一天,爸爸正在烧菜,突然,锅里开始着火,在一旁的我看见了,一边大叫:“着火啦!着火啦!”一边拿了一个碗接了水,倒进锅里。没想到火不但没有变小,反而越烧越旺。那跳跃的火苗犹如一个魔鬼,在向我张牙舞爪。我一下子不知所措。这时,一旁的爸爸不慌不忙地拿起锅盖,盖在锅上,过了一会,火苗的气势越来越小,最后竟然“扑哧”一声灭了,真是不可思议。

我想知道为什么。于是,我打开了电脑,在万能的百度上搜查,终于找到了答案。原来,在油起火的时候,洒入水,水比油重,水沉到了锅底,油照样烧。也就是说,水大大扩散了油的面积,使火越来越旺,盖上锅盖能灭火,是因为锅盖把锅里和外面的氧气隔开了,锅里的氧气烧完了,火也灭了。

我恍然大悟!科学真神奇!科学就在我们每一个人身边,只要我们平时细心观察,就能发现。

我的弟弟

402班小记者 沈嘉祈(证号1527880)

我有一个弟弟,是舅舅的儿子,今年已经一周岁多了。他十分可爱,一双大大的眼睛忽闪忽闪的,高高的鼻梁下面一张小小的嘴巴。他很会笑,一咧开嘴,就能看到八颗洁白的小牙齿。

弟弟还不太会说话,经常用手指或用行动来表达他的想法。暑假里去了一趟他家,他刚好在吃饭,他的外婆喂一口,他就自己敲下旁边的小鼓,很开心。看到我来了就非常的高兴,笑得把眼睛眯成一条线。紧接着就坐不住了,两只小脚就从推车里伸出来,嘴里还嗯嗯呀呀地发出声音,示意外婆把他抱下推车。下来后,用他那不太稳的步伐晃晃悠悠地走到我面前,拉住我的手往推车那边走。我在想,要干嘛呢?他把我拉到推车边,指着他的小鼓,我没弄懂他的意思,他就抓着我的手去敲,然后我就快速地敲了好几下,他就开心地哈哈大笑起来。

弟弟还是个调皮的小孩。他很喜欢水,每天洗澡都要在浴盆里玩一会。那天去他家,他蹭蹭蹭地就往厕所里走,看到里面有个盆,盆里有水,速度非常快地伸手玩起水来,还把水故意弄到自己的衣服里,然后咯咯咯地大笑。

弟弟真的是太可爱了。